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Hort Község Önkormányzatának hivatalos kiadványaI. évfolyam 3. szám 2007. november 10. 

Átadták a Belarus Kft. 
horti telephelyét

Október 15-én, 11 órakor ün-

nepélyes keretek között ke-

rült átadásra a Belarus Kft.

horti telephelye. Ez a létesít-

mény az MTZ traktorok be-

mutatóterme és átadóhelye. A

résztvevõk a nemzetiszínû sza-

lag átvágása után a minszki

traktorgyár mûvészeti együtte-

sének látványos elõadását néz-

ték meg. Az eseményt a Duna

Televízió és több újságíró rög-

zítette.

Kerek Oszkár polgármester úr

rövid megbeszélést folytatott

a Belarus Kft. és a minszki

anyavállalat vezérigazgatóival,

valamint Belorusszia magyar-

országi nagykövetével és a

belorusz ipari miniszter he-

lyettesével. A megbeszélésen a

további helyi lehetõségekrõl

és kulturális kapcsolatokról

esett szó.

A rendszerváltás óta nem

volt hasonló üzemavatás Hort-

on. Az egy éve hivatalban lévõ

képviselõ-testület sikerként

könyvelheti el az eredményt.

KÖSZÖNTÕ AZ IDÕSEK
VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL

Az Idõsek Világnapján szere-

tettel gondolunk mindazok-

ra, akik egy hosszú élet mun-

káját és rengeteg tapasztalatát

tudhatják maguk mögött.

Minden évben egyszer kö-

szöntjük õket, de szeretetü-

ket, bölcsességüket az év

minden napján érezzük. Õk

hordozzák generációkon ke-

resztül azokat a tapasztala-

tokat, hagyományokat, me-

lyek be vannak kódolva va-

lamennyiünk génjeibe. Fi-

gyelnünk kell rájuk, hiszen õk

azok, akik végigélve egy örö-

mökkel és küzdelmekkel teli

életet, az idõskor bölcses-

ségével már helyre tudják ten-

ni a dolgokat és tudják mi az a

jó, amit tovább kell adni és mi

az a rossz, amit el kell kerülni

az utánuk jövõ generációknak.

Nemcsak ezen a napon,

hanem mindig meg kell tenni

mindent azért, hogy érezzék,

fontos részei az életünknek és

nem hagyjuk magukra õket.

Ez azért is nagyon fontos,

mert most õk a megszorí-

tások legnagyobb vesztesei. A

gyógyszerek árának emelke-

dése, a vizitdíj, a rezsikölt-

ségek, az élelmiszerárak növe-

kedése õket sújtja leginkább.

A mi feladatunk, hogy idõs

embertársaink számára olyan

életkörülményeket biztosít-

sunk, mely lehetõvé teszi szá-

mukra az öregkorhoz méltó

derûs életet. A család gondos-

kodása mellett a társadalom-

nak is mindent meg kell tenni

azért, hogy a megérdemelt

pihenés éveiben megkapják

mindazt a támaszt, mely meg-

szépítheti, teljesebbé teheti

napjaikat. Vigyáznunk kell

rájuk, segíteni õket, hogy a

hosszú évek kemény munkája

után megkapják azt az anyagi

és erkölcsi támogatást, mellyel

örömteli életet élhetnek.

Szüleink, nagyszüleink mo-

solya és gondoskodása most

is rengeteg erõt sugároz fe-

lénk, az õ kitartásuk, szere-

tetük felbecsülhetetlen kincs

számunkra. Köszönettel tar-

tozunk a hosszú évek alatt vég-

zett becsületes munkáért és jó

egészséget, tartalmas, boldog

életet kívánunk minden idõs

embertársunknak.

Szeptember 22-én ke-

rült megrendezésre az elsõ

Õszköszöntõ nap községünk-

ben. A szép idõ és a programok késõ

estig tartó széles kínálatának köszön-

hetõen rendkívül sokan kint voltak a rendezvényen kora délutántól egészen

késõ estig. Összefoglalásul álljon itt néhány fotó…

ÕSZKÖSZÖNTÕ KÉPEKBENÕSZKÖSZÖNTÕ KÉPEKBEN

(Folytatás az utolsó oldalon.)
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Mi lesz a sorsa a „Horti Mezõgépnek”?
Sok itt élõ teszi föl a kérdést

mostanában, hogy vajon mi-

lyen jövõ elé néz a múltban oly

nagyhírû Mezõgép telepe és

irodaháza. Különösen az idei

tavasz után, amikor az épület

elõtti nyárfák szokatlan átala-

kuláson mentek keresztül, hála

két lelkes szobrásznak. Szeren-

csére, ezek a gyönyörû szobrok

csak a változás kezdetét jel-

zik…

Azonban mielõtt fellebben-

teném a fátylat a „nagy titok-

ról”, hogy mi is lesz a telephely

sorsa, szeretnék néhány sort

ejteni magukról a mûalkotá-

sokról.

2006 õszén megkerestem Ke-

rek Oszkár polgármester urat

azzal a szándékkal, hogy elétár-

jam azt a tervemet, hogy az

amúgy is kivágásra ítélt fákból

valami maradandót szeretnék

alkotni. Meg is tekintettünk

Püspökhatvanban egy valósá-

gos szoborparkot, ahonnan az

ötlet származik. Mivel a hivatal

részérõl maximális támogatást

kaptam, örömmel hívtam meg

a két szobrászmûvészt, Koltai

Lászlót Püspökhatvanból, és

Tyukody Lászlót Karcagról.

A két szélsõ szobor a falu

múltját, jelenét, tradícióját

szimbolizálja: „A Dinnyehordó

asszony” és a „Paraszt ásóval”.

A másik két mû is a mezõ-

gazdasággal kapcsolatos, azon-

ban ezek mitológiai témából

merítenek: Bacchus szobor (a

szõlõ és a bor istene), valamint

a Bõség kosara (a gazdagságot,

bõséget, áramlást jelképezi).

Ezúton is szeretném megkö-

szönni a falu vezetésének,

hogy támogattak és biztattak a

szobrok megvalósításában,

melyekkel a község díszítésé-

hez, szépítéséhez is hozzá

járulhattam.

Végezetül engedjék meg ne-

kem, hogy e fentebb említett

bûvös fátylat lerántsam. Nos,

nagy örömömre szolgál, hogy

közzé tehetem a jó hírt, hogy

az irodaházból Horti Bevásárló

Központ lesz! Átköltözik az

Agrodiszkont erre a tágas, ké-

nyelmes helyre, hogy kulturált

módon tudjuk kiszolgálni ve-

võinket bõvített árukészlettel.

Továbbá az épületben helyet

kap elektromos- és mûszaki

szaküzlet ill. játékbolt is. Az

emeleten irodák, szolgáltatók

részére alkalmas helyiségek

lesznek kialakítva

Az Agrofol-ker Kft., a tulaj-

donos cég, nagy-  és kiskeres-

kedelemmel is foglalkozik.

Nem csak a kertészek ellátását

végzi, hanem a nagy gazdák

részére is tud versenyképes

áron mezõgazdasági termelõ-

eszközöket szolgáltatni. Mel-

lettük viszonteladó partne-

reket is ellátunk agrofóliával, a

TVK-s fóliák kizárólagos for-

galmazójaként.

Az építkezés még az idén

elkezdõdik, és bízunk benne,

hogy 1 év múlva már élvez-

hetjük az új helyszín által biz-

tosított lehetõségeket.

Óvári Lászóné

ÉRVIZSGÁLAT

2007. 11. 07-én és 2007. 11. 14-én érrendszeri szûrõvizsgálat

lesz, mellyel az  érszûkület, érelmeszesedés korai stádiumban -

fiatal korban - kimutatható, az agyvérzés, szívinfarktus meg-

elõzhetõ! 15 perces fájdalommentes, vizsgálat arteriog-ráffal

(computerrel)!  Mindenkinek ajánljuk 25 év felett, akkor is ha

egészséges és panaszmentes! 

Kiemelten ajánlott: magas vérnyomás, cukorbetegség, szív-

betegség, elhízás, dohányzás, magas koleszterinszint, stressz ese-

tén! A vizsgálatot a társadalombiztosítás nem támogatja, ma-

gán egészségpénztár tagoknak azonban  ingyenes. 

Kóros lelet esetén a további vizsgálat-kezelés ingyenes!

A nagy érdeklõdésre tekintettel elõzetes idõpont egyeztetés

szükséges: 06-30/58-88236. Helye: Dr. Sütõ József háziorvos

rendelõje.

F E L H Í V Á S

„IN OMNIBUS
CARITAS”

A szeretet vezéreljen mindenben

Azzal a kéréssel fordult hoz-

zám az újság szerkesztõsége,

hogy mint az Általános Iskola

új igazgatója írjak magamról,

elképzeléseimrõl az iskola ve-

zetését illetõen.

Füredi Istvánnak hívnak. Régi

pedagógus családból származom.

Apám, nagyapám és annak nagy-

apja is tanítóként oktatta és ne-

velte az ifjúságot. A hivatás sze-

retetét tõlük tanultam, ebben a

légkörben nõttem fel. Termé-

szetes volt, hogy én is tanító

legyek. Amikor a diplomámat

átvettem, apám ezzel a latin

mondással indított utamra, amit

õ is az apjától kapott örökül, - in

necessariis unitas, in dubiis li-

bertas, in omnibus autem caritas,

azaz „a szükségesben egység, a

kételkedésben (a nem bizonyos

dolgok megítélésében) szabad-

ság, de mindenben szeretet”.

Mindenkor vallottam, hogy a

pedagógusnak példaképnek kell

lennie, mindig a segítõkészség,

a jó szándék és a szeretet hassa

át munkáját. 

31 éves pályafutásom alatt 8

évet dolgoztam, mint igazgató,

de mellette mindig a tanítást,

annak minõségét tartottam a

legfontosabbnak.

Sajnos a mai kornak az érték-

rendjében tükrözõdõ negatív

elhajlások, sokat rombolnak

ennek a nagyszerû hivatásnak a

tekintélyén, presztízsén. A pe-

dagógusok társadalmi megbe-

csülése okkal vagy ok nélkül

fokozatosan romlik, a szinte

naponként változó jogszabá-

lyok, elõírások, minisztériumi

rendeletek hatására.

Az állandó változtatások rá-

kényszerítik a pedagógusokat

arra, hogy ne a gyakorlatukból

adódó leginkább bevált mód-

szerekkel tanítsák a szintén

már bevált ismereteket.  

Hivatásom célja, az eredmé-

nyekben tükrözõdõ, örömteli

nevelõmunka. Ezek közül a

legfontosabb számomra a gyer-

mekközpontúság, az igényes

munkavégzés, illetve az igé-

nyességre nevelés, a tolerancia. 

Az oktatás és nevelés egy is-

kolában nagyon szoros, egysé-

ges elveken alapuló csapatmun-

ka.  Célom az, hogy ezt a horti

iskolában erõsítsem, minde-

nekelõtt a horti gyerekek érde-

kében. A gyerekek életük nagy

részét iskolában töltik, a pe-

dagógusok még több idõt szen-

telnek sikereik elérésének. Az

oktató és nevelõmunka akkor

lehet csak eredményes, ha diák,

tanár jól érzi magát az isko-

lában, a gyerekek örömmel ta-

nulnak, gyûjtik az új ismerete-

ket, a pedagógusok örömmel és

szeretettel adják át tudásukat. 

Amennyiben ez így történik,

minden gyermek szeretettel

emlékezik vissza tanítójára, és

a tanító is szeretettel gondol

tanítványaira. Megbecsülésnek

örvend és érzi, hogy nem volt

hiábavaló az élete. Hiszen ez a

hivatás egy életre szól. 

Nagyon fontos a jó együtt-

mûködés a szülõi házzal, hi-

szen nélkülük nem, csak velük

együtt lehet igazán teljes és

eredményes a mi munkánk.  

A horti iskola története a

régi idõkbe nyúlik vissza.

Ennek a fenntartása a jövõben

nem csak az én és kollégáim

feladata, hanem úgy gondo-

lom, minden lokálpatriótáé is

kell legyen, hogy a most itt

tanuló kisdiákok unokái is

majdan ezek között a falak

között tanulják a betûvetés és

olvasás tudományát. 

Füredi István

Fáradt? Stresszes? Görcsös az izomzata? Akkor jöjjön el hozzám egy svéd

masszázsra! Idejében törõdjön az egészégével! Várom minden kedves régi és új

vendégemet! Tel.: 06-30/ 373-1568

Használt ruhák vására! 

Megnyitottam TURKÁLÓMAT!  Cím: Hort, Bajcsy-Zs. u. 11. 1osztályú ruhák-

kal várjuk kedves vásárlóinkat!

A P R Ó H Í R D E T É S

2007. Nagyvisnyó-Bánvölgye

A tábor szép, fákkal körülvett

helyen volt. A rengeteg faház

mellett volt ott egy kis halastó,

és ezen kívül hinta, focipálya,

röplabdapálya, szalonnasütõ,

csocsó és biliárdasztal is meg-

található volt a táborhelyün-

kön. Amint odaértünk, kipa-

koltunk, rendezkedtünk, a fiúk

már rögtön meg is találták a

focipályát és máris megkezdõ-

dött a játék. Késõ délután a

csapatbeosztásra is sor került,

mindenki megtudta, hogy kik

lettek a csapattársai, azonban

nevet már saját maguknak kel-

lett kitalálni. Születtek szép ne-

vek, mint például Szent Erzsé-

bet rózsái vagy éppen az Útke-

resõk útkeresõi. Egészen késõ

estig mindenki kint volt a

szabadban. Kedden a Szalajka-

völgybe kirándultunk. A szerdai

nap a sorversenyeké volt. Ezen a

napon nem hagytuk el a tábor-

helyünket. Szerda este körbeül-

tünk mindannyian a fûben és a

rózsafûzért imádkoztuk. Min-

denki elmondott egy-egy imát

belõle és meggyújtott egy gyer-

tyát. A végére már mindenki

kezében égett egy gyertya, ami

nagyon szép és felejthetetlen

volt számomra. Csütörtökön a

dédesi várromhoz indultunk.

Csütörtök délután a csapatok

kvízjátékokon mérték össze hit-

tanos tudásukat. Késõbb gallya-

kat gyûjtöttünk és tábortüzet

gyújtottunk, majd azt körülül-

ve énekeltünk, beszélgettünk.

Péntek délelõtt a táborzáró

szentmisén megköszöntük az

Úrnak, hogy minden jól alakult

és jól éreztük magunkat, majd

azután hazaindultunk.

Személy szerint azt mondha-

tom, hogy ez a nagyvisnyói hit-

tantábor kellemes, szép emlé-

keket adott nekem és ezt rész-

ben köszönhetem a tábor szer-

vezõinek is, akik gondoskod-

tak arról, hogy mindannyian

kellemesen érezzük magunkat

és szép emlékekkel térjünk haza.

Sávolyi Bernadett, tábori segítõ

HITTAN TÁBOR
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Kirándult a Nyugdíjas Klub AZ ÓVODA
FELÚJÍTÁSA

A szoptatós édesanyák
köszöntése

Katolikus közösségi
ház épül Horton!

Nyugdíjas Klubunk a tavaszi

mezõgazdasági munkák kezde-

tével március végétõl októ-

berig befejezte rendszeres heti

klubösszejöveteleit.

Várta a veteményes, a palán-

tanevelés, s egyéb tennivalók.

Azért, mert hiányzunk egy-

másnak- hisz egy nagy család

vagyunk- havonta a nyáron is

összejöttünk beszélgetni, ki-

rándulni.

A nyár folyamán kétszer is

volt alkalmunk kirándulásra.

Elõször június 21-én. Ebben

az idõszakban melegebben sü-

tött a nap, de hozzánk kegyes

volt az idõ. Programunkat is

úgy igazítottuk, hogy hûvös

helyeken járjunk.

Elõször Feldebrõn a barokk

plébániatemplomot csodáltuk

meg. Idegenvezetõnk tájékoz-

tatója nyomán megismertük a

templom történetét.

Magyar templomi énekekkel

tisztelegtünk a XI. századi mû-

emlék elõtt.

Utunk második állomása

Tarnaszentmária volt. Itt az ál-

lamalapítás idején épült román-

kori templomhoz látogattunk,

amelyet hitelesen Somodi Já-

nos kanonok úr mutatott be,

aki korábban a templom papja

volt.

A Mátra a természet szép lát-

ványával kedveskedett nekünk.

Hosszabb idõt töltöttünk Mát-

raházán. Ott a Magyarok Nagy-

asszonya kápolnát tekintettük

meg, majd végigjártuk az Assisi

Szent Ferenc Naphimnusza

tiszteletére létesült parkot.

Lélekben, testben felüdülve

egy szép nap emlékével tértünk

haza.

Második kirándulásunk nap-

ja június 26-a volt.

Elõször Fóton a XIX. század-

ban épült templomot néztük

meg. Károlyi István gróf Ybl

Miklós építészt kérte meg a

tervek elkészítésére. 1855-re el

is készült a magyar romantika

egyik legjelentõsebb alkotása.

A templomot, s altemplomát -

mely Károlyi Istvánnak és

családjának sírhelye - idegenve-

zetõvel látogattuk meg.

Vácott csak annyi idõt

töltöttünk, míg a Bazilikába

egy rövid idõre betértünk.

Püspökhatvanban Koltai La-

jos fafaragómûvész és társai

által faragott szobrok látása

ébresztette bennünk azt a gon-

dolatot, hogy a korábban élõ

fa, az emberi kéz által, milyen

csodálatos átalakulásra képes.

Galgamácsa neve egybefonó-

dott Vankóné Dudás Juli nép-

mûvész nevével.

A hagyatékából összeállított

tájházban megcsodáltuk emlé-

keit, miközben gondolatban

már terveztük a mi emlék-

házunkat.

E helyütt is tisztelettel kö-

szönjük meg a Klub Barátai-

nak, hogy a kirándulás anyagi

fedezetét biztosítva, szép él-

ményekhez juttatták klubunkat.

Tánczos Istvánné

Az Észak-magyarországi Re-

gionális Fejlesztési Tanács és az

önkormányzat támogatásával

végre megszûnt az életveszély az

Óvodában. Évek óta -  az érintés-

védelmi felülvizsgálat alapján -

életveszélyes volt az óvoda. Szep-

temberre elkészült az elektromos

rendszer teljes cseréje konnek-

torokkal, kapcsolókkal. Világo-

sítás korszerûsítéssel az összes

lámpatestet kicserélték új, ener-

giatakarékos, a gyermekek és az

óvónõk szemét nem rongáló be-

rendezésekre. Az épület nem ren-

delkezett villámvédelemmel, ez is

elkészült. A menekülési utat fény-

jelzõ berendezések mutatják.

Minden csoportban telefon

és Internet csatlakozás találha-

tó, a segélyhívás és a korszerû

oktatás lehetõségével.

A külsõ és a belsõ hangosítás

is megvalósult a mûsorok zenei

aláfestéséhez. Az utóbbiak a

hatvani Centervill Kft. ügyve-

zetõjének Nagy Zsolt Úrnak a

felajánlásával valósultak meg.

Köszönet a munkáért és a

jótékonyságért. 

Az elmúlt évek hagyományai-

hoz híven idén is megrende-

zésre került a sokáig szoptató

édesanyák köszöntésére szer-

vezett ünnepség.

A rendezvényt az ÁNTSZ és

a védõnõk közösen szervezték,

szponzorok támogatásával.

Idén a területi rendezvény le-

bonyolítása Hatvanban történt.

A Grassalkovich Kastélyban

láttuk vendégül az egy éves

koron túl is anyatejjel tápláló

édesanyákat és gyermekeiket.

Köszöntésük mûsorral és

ajándékokkal történt, melyhez

Hort Község Önkormányzata

is hozzájárult.

Mi, védõnõk, nagyon örü-

lünk annak, hogy egyre több

kisgyermek kap anyatejet

hosszabb-rövidebb ideig.

Mindenkit megjutalmazni

nem tudunk, de kitartásuk gyü-

mölcse gyermekeik egészsége,

hiszen nincs egészségesebb

táplálék a csecsemõk számára

az anyatejnél.

Ebben az évben községünkbõl

négy édesanyát jutalmaztak: Né-

meth Gabriella, Balázs Zoltánné,

Horváth Gáborné, Luciánné

Hegedûs Anita. Nekik ezúton is

szeretnénk köszönetet mondani

és jó egészséget kívánni.

Vargáné Hegyi Mónika

Bemutatkozik a Családsegítõ Szolgálat
(Hort, Ecséd, Csány)

A családsegítés a szociális vagy

mentálhigiénés problémák, il-

letve egyéb krízishelyzet miatt

segítségre szoruló személyek,

családok számára az ilyen

helyzethez vezetõ okok mege-

lõzése, a krízishelyzet meg-

szûntetése, valamint az életve-

zetési képesség megõrzése

céljából nyújtott szolgáltatás.

Mentális segítõ tevékenység
• Egyéni és családi konzultáció

• Segítõ beszélgetés

• Krízishelyzet kezelése

• Családgondozás

Segítségnyújtás
Családtámogatási ellátásokra

igénybejelentés, családi pótlék,

anyasági támogatás igénylése,

bejelentés  gyermekszám válto-

zásról, GYES, GYED igény-

lése, nyugdíjhoz igénybejelen-

tõ lapok,  kérelem idõskorúak

járadékénak megállapításához,

kérelem-nyomtatvány egyszeri

segélyhez, méltányossági ala-

pon történõ nyugellátás eme-

léséhez kérelem-nyomtatvány,

címváltozás vagy számlaszám

változásról  nyomtatvány

• Helyi igényeknek és helyi

erõforrásoknak megfelelõ

egyéni és csoportos szabadidõs

tevékenység  kezdeményezése,

mûködésük segítése

Programok szervezése,
lebonyolítása

• Szociálisan rászorult sze-

mélyek (pszichiátriai betegek,

szenvedélybetegek, a kábító-

szer problémával küzdõk, lak-

hatási problémákkal küzdõk

stb.) és családtatjaik részére se-

gítõ tanácsadás nyújtása, egész-

ségi és pszichés állapotuk ja-

vításának elõsegítése.

• Adományok összegyûjtése

és eljuttatása a rászorulók ré-

szére (ruhanemûk, háztartási

eszközök, használati tárgyak,

bútorok, játékok).

A családsegítés nyitott, ön-

kéntes, együttmûködésen ala-

puló intézményként mûködik.

Bárki, aki problémával küzd,

segítségre szorul, közvetlenül,

ingyenesen veheti igénybe

szolgáltatásainkat.

Rendikné Erdõs Andrea

Vezetõ: Rendikné Erdõs Andrea

Ecsédi kirendeltség vezetõ: Szabó Lászlóné 

Csányi kirendeltség vezetõ: Molnárné Pádár Hajnalka

A Központi helye: 3014 Hort, Szabadság tér 40. Telefon:

37/378-001, fax: 37/378-982

Ügyfélfogadási idõ: hétfõ:            – 13.00-16.00 h

Kedd:    08.00-12.00 h –

Szerda:  08.00-12.00 h 13.00-16.00 h

Csütörtök: nincs félfogadás

Péntek: 08.00-12.00 h –

Nagy öröm érte egyházközsé-

günket 2005. karácsonyán. Egy

külföldi adakozó nagyobb ado-

mányt adott egyházközségünk-

nek, mely elégnek bizonyul

egy régi vágyunk a közösségi

ház felépítésére és a plébánia

átalakítására. 

Erre a házra nagy szük-

ségünk van, mert szeretnénk a

hívekkel templomon kívül is

foglalkozni. Úgy a fiatalokkal,

mint a felnõtt hívekkel is. 

A község egyik szép épülete

lesz a tervek szerint. A közös-

ségi házban lesz egy ifjúsági

terem, ahol lehet filmet vetí-

teni, szórakoztató eszközökkel

kikapcsolódni (ping-pong, rex

asztal, társasjátékok, zenehall-

gatás, stb.). A földszint másik

részén lesz a plébánia irodája,

és a plébánosi lakrész. Az eme-

leten lesz könyvtár, ahol a

fiataloknak számítógép, inter-

net elérhetõség is lesz, ének-

zene terem, ahol az énekkar

készülhet, társalgó, valamint

vendégszobák. Az udvaron

lesz fedett kupolás rész, ahol

ha jó idõ van, szintén lehet

közösségi programokat ren-

dezni.

A közösségi házat Batthyány

Boldog Lászlóról nevezzük el.

A Batthyány családnak földbir-

toka és kastélya volt Hort köz-

ségben. Boldog Lászlótól an-

nak idején egy kis harangot

(lélek harangot) kapott a köz-

ség, melyet a rajta lévõ felirat

bizonyít, hogy szerette a

községet és lakóit. A Bat-

thyány családból elhunytak,

(gyermekek) a horti régi te-

metõben nyugszanak.

Reményünk szerint a közös-

ségi ház jó és alkalmas hely lesz

az ifjúság összefogására, a

felnõttek találkozására, hitük

megerõsítésére, és a közössé-

gek épülésére. Ehhez kérjük

névadónkat Batthyány Boldog

László közbenjárását is.

Somodi János

c. kanonok, plébános

I. Horti Autóklub Találkozó
Az autótuning, fõleg a fiatalok

körében válik egyre népszerûb-

bé. Ezt, a ma sikeresnek számító

„Halálos Iramban” filmek és ezek

mintájára készülõ számítógépes

játékok, nagyban növelik. Egyre

több klub és baráti társaság jön

létre az országban, melyek mind

e „hobbinak” hódolnak, így

számtalan autós találkozót, ver-

senyt és tuning bemutatót ren-

deznek, mely alól szeptember 22.

óta, már Hort sem kivétel.

A Közösségi Ház parkoló-

jában 5 klub és több, mint 40

autó gyûlt össze. Az aszfalton

gumifüstölés és „tálcázás” várta

az érdeklõdõket. Az autó-

szépségverseny és a „legjobb

hifi” - verseny gyõztesei ok-

levelekkel gazdagodtak.

A jövõben bõvülõ prog-

rammal évrõl évre folytatódik

majd a Horti Autóklub Talál-

kozó. Információk és képek a

következõ honlapon érhetõk el:

www.hortitalalkozo.extra.hu

K. Á.
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Tavasszal történt, csöngött a

telefon. A Tanárnõ kérdezte,

eljöhetnének-e, hogy egy cik-

ket írjon rólunk a „KRÓ-

NIKA” címû lapban.

A meglepetés és boldogság

hatott át, s szorongva, de

örömmel vártam Õket.

Jöttek, beszélgettünk és az

újságban megjelent a cikk.

Az utolsó mondata így szólt:

„Ideje, hogy Horton is bemu-

tatkozzanak, remélem augusz-

tus 20-án mi is láthatjuk mû-

veiket a könyvtárban.” (Idézet

Piroska  Csabáné tollából.)

Onnantól kezdve ez a várva-

várt mondat járt a fejemben,

mert áhított vágyam teljesülne.

Párommal egyetemben készül-

tünk. Elérkezett az a gyönyörû

nap. Összepakoltunk, elmen-

tünk a könyvtárba, ahol nagy-

nagy szeretettel fogadtak bennün-

ket. Minden segítséget megadtak

az igazgatónõ Katika,  és munka-

társai, Melinda, Judit, és Marika.

Köszönet mindnyájuknak.

Nagy örömünkre ott várt

bennünket Pete Imre úr, aki

gyakorlott kiállítóként és nem

utolsó sorban az idõs ember

iránti tisztelettel rakta fel

képeinket a könyvtár magas fa-

lára. Köszönjük.

Elérkezett a megnyitó órája,

a kiállítást megnyitotta Piroska

Csabáné.

Tartalmas és az üvegfestésrõl

tartott beszéde elvezetett ben-

nünket - e mûvészet kezdetéig

és történetéig. Köszönjük a

nívós megnyitót a szép és ben-

nünket méltató szavakat, amit

mi kaptunk tõle.

Úgy éreztem néha már szebbe-

ket mond, mint amit kiérde-

meltünk. Öröm ez két idõs em-

bernek, hogy így látja a mun-

kánkat.

Boldogan láthattuk azt is,

hogy meghívott vendégeink

szép számmal jelentek meg.

Köszönjük, hogy részvéte-

lükkel megtisztelték rendezvé-

nyünket.

A Polgármester úr az Alpol-

gármester asszony, önkormány-

zati tagok, a Tanárnõ az

unokáival ismerõseink, bará-

taink, az általunk meghívott

szomszédaink, azok akik

tavaly átjöttek Jászárokszállás-

ra is - sok-sok ember -, akikre

azóta is szeretettel gondolunk.

Nagy örömünkre szolgált,

mikor szülõfalunkból eljött

drága legnagyobb unokánk a

hozzátartozóival együtt, akik

minden kiállításunkat végig

kisérték.

Eljött a Tanárnõ a szüleivel

aki felfedezett bennünket és

elérte, hogy Jászárokszálláson

legyen az elsõ és felejthetetlen

kiállításunk, (ahová eljöttek

Hortról is a fent említett bará-

taink és  szomszédaink is).

Köszönjük a Csányból érke-

zett szeretett rokonaiknak és

barátainknak, hogy eljöttek és

érezhettük, hogy mellettünk

vannak.

Augusztus 12-én a templom-

ba elvittünk néhány képemet, és

az oldaloltáron helyet kaptak. A

plébános úr bemutatta õket, fel-

olvasta a meghívónkat és ezzel a

tettével hozzájárult a kiállítás

sikeréhez. Hálásan köszönjük.

Most végül, de nem utolsó

sorban köszönetet mondunk

mindazoknak, akik a kiállítást

megnézték és a vendégköny-

vünkbe jelezték ezt.

Vendégkönyvünkbe jelezték

ezt, ahol sok biztató szó, jó-

kivánság olvasható. Jó, hogy

megadatott nekünk, hogy idõs

korunkra végre az álmaink

megvalósulhatnak, és így meg-

szépülnek a nyugdíjas éveink.

Tisztelettel: 

Tóth László és neje Guba

Mária

Köszönjük!

László és Mária kiállítása 2007. augusztus 17-tõl augusztus 31-
ig volt megtekinthetõ a Könyvtárban

A természetjárás, a testi erõ és

képesség, valamint általában az

egészség fejlesztésének eszkö-

ze; tulajdonképpen a természet

szeretetén alapuló mozgás a

szabadban. Legismertebb szak-

ágai: a gyalogos, kerékpáros,

vízi, sí, barlangtúrázás, hegy-

mászás, tájékozódó versenyek

stb. Magyarországon az elsõ

turista egylet már 1873-ban

megalakult. Fõ feladata egy-

egy terület feltárása, népszerû-

sítése, túraútvonalak kialakítá-

sa, menedékházak építése.

Elõbb a Tátra, majd a Pilis,

Börzsöny, késõbb a Mecsek

volt a túrázók kedvenc útvona-

la. 1929-ben egységes útjelzési

rendszert vezettek be. 1935-

ben tájékozódási versenyt is

szerveztek. 1990-ben megala-

pították a Magyar Sportturisz-

tikai Szövetséget. Fõ felada-

taként elsõsorban a teljesít-

ménytúrák versenyszerû rend-

szerét dolgozták ki, valamint a

versenybírók és túravezetõk

képzését tûzték ki. A lényeg:

megadott idõn belül (4 órától

36 óráig) a túrák hossza leg-

inkább 24 km és 150 km kö-

zötti teljesítése kijelölt és el-

lenõrzött útvonalon. Ezen be-

vezetõ után szeretném bemu-

tatni egyik horti képviselõjét,

aki nagyon szerényen magáról

keveset, de a teljesítménytúrá-

ról annál többet mondott el.

Prisztóka Zsolt Horton nõtt

fel, itt járt általános iskolába,

felsõfokú iskolai idõszakán

kívül ma is itt él szüleivel.

Jászárokszálláson egy nagy

üzemben dolgozik mérnöki

beosztásban. Kisdiák korában

kedvenc idõtöltése volt a

hosszú távú futás. Kocogni

barátokkal, haverokkal ment.

Jobban szerette a szabadabb,

nem pályához kötött futást.

Gyermekkori jó barátja, Csábi

Zoltán akkor is és ma is egyik

társa a futásban. Elsõ hosszabb

út Csányig és vissza volt.

Közép, majd fõiskolás korában

fõként a vizsgaidõszak nehéz

szellemi megterhelését oldotta

ezzel a sporttal. 1998-ban vé-

letlen folytán ismerõsi körben

szóba került a „Mátrabérc” tel-

jesítménytúra. Barátjával elha-

tározták, hogy érdeklõdõként

elmennek. Azóta annyira meg-

szerették ezt a sportágat, hogy

aktív részesei a mai napig is.

Ma már több mint 30 kitûzõ és

oklevél tulajdonosa. Verseny-

zõtársai már profiként emle-

getik eredményei alapján. 

- Zsolt, ismertesd meg az újság

olvasóit ezzel a hatalmas igény-

bevételt jelentõ, embert próbáló,

kitartást igénylõ sporttal!

- Szeretném leszögezni, hogy

nem aktív sportolóként, ha-

nem amatõrként, az egészség-

ünkért, jobb közérzetünkért

ûzzük ezt a sportágat barátom-

mal, Csábi Zoltánnal. Meghir-

detett túrán kéthavonta, vagy

negyedévenként veszek részt,

hiszen a szabadidõm nagyon

kevés. A versenyeket megadott

túraútvonalon szervezik, több

ellenõrzõponttal (mozgó ellen-

õrzés is van, nehogy a verseny-

zõk rövidebb útvonalat válassza-

nak). Induláskor egy szöveges

tájékoztatót és egy vázlatos

térképet kapunk, melynek hát-

oldalán az ellenõrzõ pontokon

pecséttel ellátva igazolják,

hogy mikor haladtunk át, majd

a célba érkezéskor összeadva

az idõt regisztrálják, hogy a

megadott szintidõn belül tel-

jesítettük-e a távot. A verseny

meghirdetése, majd értékelése,

pontszerzés függ a nehézségi

foktól, szintemelkedés, távol-

ság, és természetesen a szint-

idõ teljesítésének mennél ha-

marabbi végrehajtásától. Én

csak az idõvel és magammal

versenyzem, pontokat nem

gyûjtök. Az elsõ legnagyobb

kihívás a „Mátrabérc” 56 kilo-

méteres túra, melyet 13 órán

belül sikerült teljesíteni. Ma ezt

a távot 9 óra alatt teszem meg.

Az útvonal Sirokról indul he-

gyeken, völgyeken, mezõkön,

vízfolyásokon keresztül tart

Szurdokpüspökiig. Szeptem-

ber végén Gallyatetõ - Mátra-

keresztes - Fallóskút - Mátra-

szentimre - Bagolyirtás - Gallya-

tetõ volt a túra útvonala. Na-

gyon lassan teljesítettem a tá-

vot, több tárgyat vittem ma-

gammal - melyeket máskor

nem szoktam - így fényképe-

zõgépet, hogy egy-egy szép

képet bemutathassak errõl a

gyönyörû tájról. Nemcsak a

Mátrában, de a Bükkben is tú-

ráztam már. Fõként a hosszabb

távokat szeretem, de vettem

részt éjszakai teljesítmény-

túrán is. Természetesen ez jó-

val nehezebb. Jómagam a nyári

versenyeket nem szeretem. 

- Hogyan készülsz fel egy-egy

versenyre?

- Általában hetente Mátrafü-

red - Kékestetõ vagy 12 kilo-

méter a környéken, versenyek

elõtt két - háromnaponta ha-

sonló távot gyaloglok, futok le.

Fõleg hegynek fölfelé futással

lehet, és szeretek is eredményt

javítani. 

- Ez a sportág milyen felsze-

relést igényel?

- Nagyon fontos a jó zokni,

terepfutó cipõ, télen félbakancs,

rövid, illetve hosszúnadrág,

felsõ hosszú ujjú ing, szél-

dzseki mely balesetek esetén is

hasznos lehet, sapka, fejpánt,

övtáska. Az övtáskában én sa-

vanykás, izotóniás italt, szõlõ-

cukrot, almát vagy narancsot

viszek. Fontos, hogy jól szel-

lõzõ, víztaszító speciális fel-

szerelés legyen. 

- Úgy tudom már több horti

lakos is részt vett teljesítmény-

túrán. Milyen eredménnyel?

- Igen. A „Hanák Kolos” 36

km túrára legutóbb több, mint

2000 fõ nevezett, és kb 1600-

an értek szintidõn belül célba.

Közöttük volt Kecskés Ferenc

és Lukovszki László is, de

Mariták Zoltánnal is találkoz-

tam már. Gratulálok nekik! Re-

mélem nekifognak a kitûzõk,

oklevelek gyûjtéséhez és hosz-

szabb távon is megméretik ma-

gukat.

- Te miért ajánlod ezt a sport-

ágat?

- A terepen tartó hegyen-

völgyön átvezetõ futás más

izomcsoportokat mozgat meg,

mint a síkfutás. Edzettséget,

állóképességet ad. Segít a min-

dennapok stresszes helyzetei-

nek megoldásában. A természet

szépségének megismerése, a jó

levegõn való mozgás, a kihívás

legyõzése, az akaraterõ növe-

lése mind benne van ebben a

sportágban. Még fogyókúrá-

nak is jó.

- Köszönöm, hogy megismer-

tetted a Krónika olvasóit ezzel a

szabadidõsporttal.

Mindig csodáltam, tisztelettel

kalapot emeltem mindazok

elõtt, akik szabadidejüket hasz-

nosan - festéssel, fafaragással,

makett építéssel, kézimunkával,

sporttal - töltik el és az közkinccsé

is tehettem, ezzel is gazdagítva

községünkben élõ emberek isme-

reteit. A halk szavú, szerény, de

annál inkább kitartóbb, embert

próbáló sportot ûzõ Prisztóka

Zsoltnak és rajta keresztül min-

den teljesítménytúrázónak jó

egészséget, sok oklevelet, egyre

jobb eredményt kívánok. Az

országot járva egyre többen vi-

gyék jóhírét a horti embereknek.

O.

Szabadidõsport az egészségért
Teljesítménytúra
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Útvonalajánló
Az Autó Magazin júliusi szá-

mában szerepel a kifejezés:

örömút. Ebben minden benne

van, amitõl az autózás vagy

motorozás több, mint szimpla

közlekedés. Ezek az utak szeb-

bek, jobb tempóban járhatók,

kellemesebbek a többinél. Fe-

lejthetetlen emléket adnak. Va-

lószínûleg inkább a motoro-

sok, de remélhetõleg sok autós

ismeri a fogalmat. 

Szép panoráma, kifogástalan

burkolat, az egyéni vezetési

képességeknek megfelelõ vo-

nalvezetés... és ha mindezek

adottak, kezdõdhet az öröm-

autózás, -motorozás.

Az egyik legszebb ilyen sza-

kasz, amit Svékus Gergely neve-

zett cikkében - nagyon talá-

lóan - örömútnak a Veszprém

és Tapolca közötti 7301-es szá-

mú út. Ez a Mûvészetek Völ-

gyének „fõútja”. Érdemes a

völgy minden települését be-

járni! Látványos kitérõ lehet a

Nagyvázsony és Vigántpetend

közötti rész, ahol az ország

építkezésein, hosszú évek óta

megmaradt hajtûkanyarok

mind felhasználásra kerültek. 

Néhány éve készült el az

Egerbaktáról Pétervására felé

vezetõ út. Olyan, mint egy

tanpálya: a hegyi utakon elõ-

forduló kanyarok minden el-

képzelhetõ változatban megta-

lálhatók errefelé. Friss jogosít-

vánnyal hasznos tapasztalat-

szerzés itt néhányszor végig-

menni.

Kellemes erdei autózás azok-

nak, akik a hegyeket annyira

nem kedvelik: Albertirsa-Mi-

kebuda-Csemõ. Bár a felülete

nem mindenütt kifogástalan,

de néhány ártalmatlan hullám-

tól csak kellemesebb az utazás. 

Sík terepen, hibátlan felületû

út Ladánybenétõl  az 5202-es,

ami Kecskemét szélén belefut

az 5-ösbe, de sokkal hangu-

latosabb és ráadásul jobb minõ-

ségû a fõútnál. 

Végül néhány „majdnem ö-

römút” a környéken: a Gyön-

gyös-Szurdokpüspöki közötti

utacska. Minden elõzmény nél-

kül hatalmas kátyúk alakulnak

ki rajta, akár néhány nap alatt,

de a vonalvezetése ideális. Ha

igazán toleránsan viszonyu-

lunk a kisebb-nagyobb úthi-

bákhoz, tekinthetjük örömút-

nak a közelben a Gödöllõ-Tura

szakaszt és az Aszód-Balassa-

gyarmat útvonalat is.

Szép õszt kívánok! Találja

meg mindenki a saját öröm-

útját!

ifj. Horváth Sándor

S P O R T

A Horti SK nem nevezett csa-

patot a 2007 - 2008-as bajnok-

ságra.

A labdarúgást szeretõk szá-

mára különösen sajnálatos ez a

helyzet.

Az egyesület elnökségének

lejárt a mandátuma és nem kí-

vántak tovább funkciót vállalni.

Arról, hogy legyen új elnök-

ség nem gondoskodtak, a csa-

patot pedig nem nevezték a

következõ bajnoki idénybe.

Felelõtlen lépés volt ez az el-

nökség részérõl, hiszen meg-

fosztották a játékosokat és a

szurkolókat is egy szórakozási

lehetõségtõl.

Új és komoly szándékú, felelõs-

séget vállaló, lelkiismeretes el-

nökségre van szükség, aki tûri a

kritikát, amit az alapszabály is

elõír. Az egyesület önálló, me-

lyet az önkormányzat komoly

összeggel támogat: 1 250 000 Ft.

Továbbá az önkormányzat biz-

tosítja a közüzemi költségeket, a

pálya karbantartását és egy fõ

egy közhasznú munkást. 

Ebben az évben sor került a

sportöltözõ épületének belsõ

felújítására.

2008-ban tervezzük a vizes-

blokk teljes átalakítását, amely

már 35 éve változatlan állapot-

ban van és a tetõszerkezet

újjáépítését.

Reméljük a sportszeretõ em-

berek támogatásával, jövõre

folytatódik Horton a labdarú-

gás. 

Kerek Oszkár

Labdarúgás

HEVES MEGYEI HASTÁNCOSOK FESZTIVÁLJA

2007. október 13-án elsõ alka-

lommal került megrendezésre

Horton a HEVES MEGYEI

HASTÁNCOSOK FESZTI-

VÁLJA, amelyet Kemény Irén

Léna szervezett a Közösségi

Ház támogatásával. Az Eger-

bõl, Füzesabonyból, Gyöngyös-

rõl, Hatvanból, Visontáról,

Adácsról érkezõ hastáncosok

délután szakmai programokon

vehettek részt, ahol archív

filmrészleteket láthattak a ’40-

es ’50-es évek  egyiptomi tánc-

filmjeibõl illetve hastáncoktató

filmekbõl meríthettek ötleteket. 

Az est fénypontjai természe-

tesen a táncbemutatók voltak.

45 hölgy mutatta be tánctu-

dását nagy sikerrel.

A Közösségi Házban a prog-

ram ideje alatt hastánckellékek

vásárlására is nyílt lehetõség.

Bátran mondhatjuk, hogy

akik ellátogattak erre a ren-

dezvényre, fellépõként és né-

zõként is nem mindennapi él-

ménnyel gazdagabban térhet-

tek haza.

Sz. S. M.

Textilkiállítás
Simonné Pál Erzsébet textilki-

állítása szeptember 22-én sok

látogatót vonzott.

Szabadidejében maradék tex-

tilanyagokból szép használati

tárgyakat és képeket varr.

Nekem különösen a patch-

work (ejtsd: „pecsvörk” - folt-

varrás) technikával készült csí-

kos alapanyagú fenyõmintás

takaró tetszett. Ez a technika az

USA-ból származik a XIX. szá-

zad idejébõl, amikor a telepes

asszonyok maradék anyagokból

varrtak takarókat, gyakran ka-

lákában az újonnan letelepedet-

teknek. Ma már óriási kultusza

van szerte a világon. Nem öt-

letszerûen, hanem a színek és

minták harmóniájával, külön-

leges varázstechnikájával élnek

e szép hobbi mûvelõi. 

A „Kopár fa” és a „Katica-

család hazatér” címû kollázsok

egyediek és szép harmóniában

olvadnak össze a színek és

minták.

Képzõmûvészeti inspirációjú

fali festmény a „Hajnal” címû

falikép, mely különbözõ színû

és textúrájú felületeket illeszt

össze és varázsolja képpé. Az

alkotóelemek képpé alakításá-

hoz sok kreatív erõ és gyakor-

lat szükségeltetik. A kollázs

technikát a múlt század elején a

szürrealista festõk találták fel. 

Párnák, babaruhák egészítik

ki Erzsike repertoárját.

További jó munkát kívánunk

neki.

Aki kedvet kapott a foltvar-

ráshoz böngéssze át Dolányi

Anna: Hasznos könyv foltvar-

róknak címû mûvét. 

Pné

Katicacsalád hazatér

Vágó Szilvia - Gyöngyös-
kardtánca

REJTVÉNY
REJTVÉNY 1. (gyerekeknek) Lóugrás

Indulj el a baloldali  legalsó négyzetbõl. Ugrálj az ábrán

lóugrásban, hogy minden betût érintsél egyszer! Összeolvasva

a betûkbõl egy szólást kapsz megfejtésül. Hogyan hangzik?

REJTVÉNY 3. (felnõtteknek) 
(A 3. rejtvény két részbõl áll! Az A) és B) megfejtéseket egy borítékban kell elhelyezni!)

Híres magyar költõk közismert verseinek részletét, szavainak értelmezõ szótári alakjával írtam le.

Feladat a versek „visszafordításával” a mû szerzõjének, címének kitalálása.

A) Mezõgazdasági jellegû csoportos település határában rövid italmérés, Abba az irányba ad lökést a

lábával a középponttól távolabb lévõ helyre a Gergelyiugornyánál bal felõl a Tiszába ömlõ folyóra.

B) A fény városába, a mai napot megelõzõ napon észrevétlenül távozott be a szep. 23-tól, dec. 21-ig

tartó évszak, vallási szempontból tökéletesnek tartott Istenhez hasonló szárazföldi közlekedésre

épített sávján gyorsan, hangtalanul haladt mozgás okozta halk zörej nélkül.

Kérjük kedves olvasóinkat, hogy minden megfejtést külön borítékban küldjenek be, melyre a név

és a lakcím mellett ráírják a rejtvény számát is (pl. REJTVÉNY1)! Beküldési határidõ: 2007.

december 4. A megfejtõk között értékes könyveket sorsolunk ki! A rejtvények megfejtéseit lezárt

borítékban névvel és címmel ellátva lehet leadni a Könyvtárban, illetve postán is el lehet juttatni az

alábbi címre: Hort Község Kulturális Centruma: Könyvtár, Közösségi Ház és Helytörténeti

Kiállítóhely 3014 Hort, Szabadság tér 23-23/A. A nyerteseket levélben értesítjük!

Elõzõ számunk megfejtései: REJTVÉNY 1.: LOVAG, OPERA, VEZÉR, ARÉNA, GARAS; REJT-

VÉNY 2.: MAMLASZ; REJTVÉNY 3.: OLCSÓ HÚSNAK HÍG A LEVE; REJTVÉNY 4.: REPCE

Elõzõ számunk nyertesei: REJTVÉNY 1.: Tóvaj János Lászlóné, REJTVÉNY 2.: Loksay Vivien,

REJTVÉNY 3.: Maku Jánosné, REJTVÉNY 4.: Juhász Dávid Richárd. Gratulálunk!

REJTVÉNY 2. (gyerekeknek) Gyufarejtvény

Két gyufaszál áthelyezésével kijavíthatod,

igazzá teheted a római számokkal írt

egyenletet. Törd a fejed és találj megoldást!

Tóvaj János
Lászlóné

Loksay 
Vivien

Juhász 
Dávid 
Richárd

Maku
Jánosné
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• 37 m2 amerikai konyhás nappali + 1 félszoba, fürdõszoba, erkély 7,3 millió Ft

• 45 m2 amerikai konyhás nappali + 2 félszoba, fürdõszoba, erkély 8,9 millió Ft

• 54 m2 amerikai konyhás nappali + 2 szoba, fürdõszoba, WC, erkély 10,6 millió Ft

• 61 m2 amerikai konyhás nappali + 3 szo-ba, fürdõszoba, WC, erkély 11,9 millió Ft

• 72 m2 amerikai konyhás nappali + 3 szo-ba, fürdõszoba, WC, erkély 13,9 millió Ft

A BAJCSY-ZS. ÚTI 
TÁRSASHÁZ LÁTVÁNYTERVE

Képes Hírek

KÖSZÖNTÕ
IDÕSEK NAPJA ALKALMÁBÓL AZ ISKOLÁBAN IS
KÖSZÖNTÖTTÉK A NYUGDÍJAS KOLLÉGÁKAT

Az állatok világnapjának dél-

elõttjén két órára alkalmi állat-

kertté változott az óvoda udvara.

A két póni, egy kecske és egy

házinyúl békésen legelészett a

füvön és nagy nyugalommal

tûrte a gyerekek kitartó simo-

gatását.

Az állatok világnapján kirándulni voltak a kis-középsõ csoportosak a gyöngyösi állatsimogatóban

és játszóparkban. Képünkön a kecskék ketrecénél Liptai Dominika, Elek Erika, Tóth Szabolcs és

Fekete Zsófia figyelték az állatokat. A csoport kirándulását Tuza Nóra szülei, Tuza Ferenc és Tuzáné

Czibolya Csilla támogatták.

Állatok világnapja

H Í R E K  R Ö V I D E N

Hort Község Önkormányzata
Képviselõ-testületének
19/2007. (X. 18.) rendelete
A LAKÁSCÉLÚ HELYI
TÁMOGATÁSOKRÓL

Hort Község Önkormányza-

tának Képviselõ-testülete a he-

lyi önkormányzatokról szóló

1990. évi LXV. törvény 16.§.

(1) bekezdésének felhatalma-

zása alapján az elsõ lakáshoz

jutó fiatal házasok, kettõ- és

többgyermekes családok mél-

tányolható lakásigényük kielé-

gítése érdekében megalkotta a

19/2007. (X. 18.) rendeletet a

lakáscélú helyi támogatásokról.

2. §.

1) Helyi támogatásként ked-

vezményes önkormányzati te-

lek biztosítható azon fiatal há-

zasoknak, illetve több gyerme-

kes családoknak, akik a számuk-

ra biztosított önkormányzati

ingatlan két éven belüli be-

építését vállalják.

2) A kedvezmény mértéke: e

rendelet mellékletét képezõ in-

gatlanárak figyelembe vételével:

a) a 40 évet be nem töltött

gyermektelen, fiatal házaspá-

rok esetében a telekár 30%-a;

b) a telekárból gyermekenként

további 10 % kedvezmény ve-

hetõ figyelembe.

3) A kedvezmény mértéke

nem lehet több, mint e rendelet

mellékletét képezõ ingatlan

árak 50%-a.

4) A kedvezményes önkor-

mányzati telek vevõkijelölési

joga a Gazdasági és Környezet-

védelmi Bizottságot és a Pénz-

ügyi és Költségvetési Bizottsá-

got együttesen illeti meg.

5) A kedvezményes önkor-

mányzati telek biztosításakor a

szerzõdés aláírásától számított

két éven belüli beépítési kö-

telezettséget kell elõírni, mely

kötelezettség indokolt esetben

egy évvel meghosszabbítható.

6) A beépítési kötelezettség

teljesítését használatbavételi

engedély bemutatásával kell

igazolni.

7) A beépítési kötelezettség

nem teljesülése esetén a tulaj-

donjog az elõírt határidõ leteltét

követõen az önkormányzatra

visszaszáll.

8) A kedvezményes önkor-

mányzati telek vásárlásakor a

beépítési kötelezettség teljesí-

tésére és a visszaélések elke-

rülése érdekében az ingatlan –

nyilvántartásba Hort Község Ön-

kormányzata javára jelzálogot

és 10 éves idõtartamra szóló

eldegenítési és terhelési tilal-

mat kell bejegyeztetni.

9)  Az ingatlan – nyilván-

tartásba bejegyzésérõl az ön-

kormányzat gondoskodik.

A rendelet teljes szövege meg-

tekinthetõ a Polgármesteri Hi-

vatalban.

MEGALAKULT A
TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI
BIZOTTSÁG

2007. szeptember 19-én meg-

alakult ideiglenes jelleggel a

Településfejlesztési Bizottság.

Tevékenységi körébe tartozik a

község fejlesztésével kapcso-

latos döntések elõkészítése,

pld. Ipari Park létesítésével

való foglalkozás, hulladékgaz-

dálkodás, kulturális programok

szervezése, vidékfejlesztés (park-

építés, tájház, idegenforgalom)

stb.

A Gazdasági Bizottság mel-

lett mûködik, elõsegítve annak

munkáját. Tagjai célul tûzték ki

községünk szebbé, élhetõbbé

való tételét, ahol mindannyian

jól érezzük magunkat, meg-

õrizzük értékeinket, hagyo-

mányainkat és szívünkön visel-

jük kis közösségünk fejlõdését.

A bizottság tagjai: Molnár

Istvánné (elnök), Cseh Katalin

Bernadett, Varga Szabolcs, Si-

mon Attila, Tari István, Terényi

Mihály, Balázs Ferenc, Horváth

Sándor 

Molnárné

IGÉNYFELMÉRÉS

A Községi Önkormányzat, a

Családsegítõ és Gyermekjóléti

Szolgálat a 2008-as évben is

szeretné megszervezni a gyer-

mekek napközbeni ellátását. A

dolgozó szülõknek nyújtva

ezzel megoldási lehetõséget a

gyermekek elhelyezésére.

Több ellátási forma megva-

lósítása is lehetséges: Bölcsõde

és Családi Napköz, amelyek
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megvalósításához szükséges az

érintettekhez már korábban el-

juttatott igényfelmérõ lapok

minél elõbbi leadása. Megfelelõ

számú jelentkezõ esetén az

Önkormányzat megvizsgálja

annak lehetõségét, hogy a kért

ellátási forma feltételeit ho-

gyan tudja biztosítani. 

SPORTCSARNOK

A Nemzeti Sporthivatalhoz

benyújtott pályázati támogatás

segítségével valósult meg az

Általános Iskolához tartozó

Sportcsarnok felújítása. Meg-

történt a tetõ teljes szigetelése,

a régi burkolatokat eltávolí-

tották, helyére korszerû

parketta került. Elvégezték a

falak és az ajtók festését, vala-

mint hálókat helyeztek el a

falak megóvása céljából.

TÛZGYÚJTÁSI RENDELET

Hort Község Önkormányzat

Képviselõ-testületének határo-

zata alapján 2007. május 1-jével

életbe lépett a Tûzgyújtási-

rendelet, mely kimondja, hogy

minden hét pénteki napján le-

het az avart és a kerti hulla-

dékot elégetni.

Itt szeretnénk köszönetet

mondani a lakosság többsé-

gének, akik betartják ezt a

rendeletet, mert azt betartani

és nem betartatni kell.

Van egy - két renitens, ma-

gáról megfeledkezett ember,

aki nincs tekintettel embertár-

saira és szennyezi a levegõt,

megfeledkezve a rendeletben

foglaltakról. Ebben az esetben

nem tudunk eltekinteni a

büntetés kiszabásától sem.

LEADER PROGRAM

A LEADER az Európai Unió

által kezdeményezett progra-

mok, úgynevezett közösségi

kezdeményezések közé tarto-

zik, mely része az Európai

Unió vidékfejlesztési politiká-

jának.

A vidéki szereplõket ösztön-

zi és támogatja a térségük

hosszú távú lehetõségeirõl tör-

ténõ együttgondolkodásban és

a térség fenntartható fejlõdésé-

nek közös stratégiák mentén

történõ megvalósításában.

Támogatja a helyi akciócso-

portok - helyi szinten mûködõ

aktív partnerség - által kidol-

gozott integrált vidékfejlesz-

tési programokat.

Három fõ célja:

- a partnerségen és alulról

jövõ kezdeményezéseken

alapuló kísérleti jellegû

integrált vidékfejlesztési

stratégiák létrehozása

- a vidéki térségek közötti

együttmûködések fejlesz-

tése országon belül és hatá-

rokon túl

- a szereplõk közötti kapcso-

latrendszer fejlesztése

Ezen közösség részévé vált

Hort község, és a horti Egy-

házközség is 13 további telepü-

léssel, több civil szervezettel,

valamint vállalkozóval együtt.

A létrehozott közösség neve

„zAGYvaság”. Az Európai

Unió ezt a társulást is támo-

gatja, mely összegben kifejezve

kb. 1,5-2 milliárd forintot je-

lent. Erre az összegre pályáz-

hatnak a tagtelepülések, melyet

a saját városuk, községük

fejlesztésére fordíthatnak.

HATVAN ÉS VIDÉKE TAKA-
RÉKSZÖVETKEZET HORTI
KIRENDELTSÉGÉNEK HÍREI

A Hatvan és Vidéke Takarék-

szövetkezet horti kirendelt-

ségén megújult székházunkban

várjuk kedves régi és új ügy-

feleinket. Modern számítógé-

pes rendszerrel, szakmai fel-

készültséggel, 4 fõvel állunk

rendelkezésükre. Eddigi ta-

pasztalataink alapján elmond-

hatjuk, hogy élvezzük ügy-

feleink bizalmát, amit a jö-

võben is szeretnénk megtar-

tani, mert fontos számunkra,

hogy elégedettek legyenek.

Ismerjük egymást, a takarék-

szövetkezetet mindig megta-

lálják, bármikor fordulhatnak

hozzánk. Nem kell utazniuk,

helyben intézzük az ügyeiket. 

Személyre szabott ajánlata-

inkkal állunk rendelkezésükre:

• Betételhelyezés

• Kölcsönzés: magán szemé-

lyek (forint és deviza hitelek),

vállalkozók részére (forint és

deviza hitelek, Széchenyi kár-

tya, õstermelõk gazdakártyája)

• Lakásépítési kedvezmény

• Számlavezetés (lakossági és

vállalkozói), bankkártya, net-

bank, sms-szolgáltatás

• Fundamenta lakástakarék

• Biztosítások kötése

Mi úgy érezzük és örömmel

tapasztaljuk, hogy az eltelt

évek közös munkája bizo-

nyítja, igaz a szlogenünk:

Együtt tovább jövet-menet

takarékszövetkezet.

NÉPDALVERSENY

Kodály Zoltán születésének 125.

és halálának 40. évfordulója

alkalmából Népdalversenyt ren-

dezett az Általános Iskola és a

Könyvtár 2007. október 19-én

délután. A helyezések a követ-

kezõképpen alakultak:

1-2. osztály:

1. Bõcs Fanni

2. Balázs Georgina

3. Maksa Roberta

3-4. osztály:

1. Petrovics Klaudia

2. André Alexandra

2. Káposzta Dóra

3. Gráf Bálint

5-8. osztály:

1. Kovács Edina

1. Sinka Veronika

2. Juhász Márton

3. Ferencz Alexandra

4. Csomor Dorián

A Könyvtári Különdíjat Sin-

ka Krisztina kapta.

Amíg a zsûri meghozta a

döntést, addig Fülöpné Jáger

Piroska gyönyörû dalait és a

Húrszaggató Citeraegyüttes

csodálatos játékát halgathatták

a megjelentek. Elõadásukat

ezúton is köszönjük!

A KULTURÁLIS CENTRUM
HÍREI 
Akció a Könyvtárban!

A Könyvtár rendkívüli akciót

tart! Az állományából leselej-

tezett könyveket ingyen az

olvasók rendelkezésére bo-

csátja! A könyvek a nyitva-

tartási idõn belül bármikor

megtekinthetõek és elvihetõek! 

A Közösségi Ház alábbi tan-

folyamaira lehet még jelent-

kezni (személyesen vagy tele-

fonon: 378-145):

JÓGA ÉS

KONDÍCIONÁLÓ TORNA 

Minden pénteken 17 órától kez-

dõdik a Jóga és kondícionáló

torna. Hetente egy  alkalommal

kerül megrendezésre a Közös-

ségi Ház 1. termében. Díja:

3000 Ft/hó Oktató: Fajszán Irén

GERINCTORNA

November 7-tõl szerdánként

18 órától kezdõdik a Gerinc-

torna.  Hetente egy alkalom-

mal kerül megrendezésre a

Közösségi Ház 1. termében.

Díja: 2500 Ft/hó, illetve aki

csak alkalmanként szeretné lá-

togatni a programot, akkor 750

Ft/alkalom.

Oktató: Kemény Irén Léna

JÓTÉKONYSÁGI BÁL

Az Általános Iskola Szülõi

Munkaközössége Jótékonysági

Bált szervez november 24-ére.

A bevételt az iskolai nyelvi la-

bor kialakítására szeretnék

fordítani. A belépõ 3000 Ft

lesz fejenként. Jegyek elõvétel-

ben a Szülõi Munkaközösség

tagjainál kaphatóak. Akik nem

kívánnak vagy nem tudnak

részt venni a bálon, de szeret-

nék támogatni az iskolát, tá-

mogatói jegyet vásárolhatnak

különbözõ értékben. Mindenkit

szeretettel várnak a szervezõk!

MEZÕÕRI SZOLGÁLAT

Elindult a  Mezõõri Szolgálat.

A mezõõr Rendik Lajos.

RUHAGYÛJTÉS

A Családsegítõ Intézmény és a

Gyermekjóléti Szolgálat no-

vember hónapban ruha és más

használati tárgyak gyûjtését

szervezi. Helye: A szolgálatok

irodája (Hort, Szabadság tér

40.)

Ideje: Hétfõtõl csütörtökig

8-16 óráig, pénteken 8-13 órá-

ig. Távollétünk esetén szíves-

kedjenek az Idõsek Napközi

Otthonába elvinni az adomá-

nyaikat!

Segítõ támogatásukat kö-

szönjük!

ÖNKORÁNYZATI TELEKÁRAK
2007. évtõl

Akácfa út 800 Ft/m2

Alfa út 800 Ft/m2

Bajcsy-Zs. út 1 000 Ft/m2

Határ út 800 Ft/m2

Hold út 600 Ft/m2

Kertalja út 600 Ft/m2

Kertész út 800 Ft/m2

Orvosköz út 800 Ft/m2

Patak út 800 Ft/m2

Rózsa F. út 600 Ft/m2

Rét út 600 Ft/m2

Tûzoltó út 800 Ft/m2

Vas Gereben út 600 Ft/m2

A feltüntetett árak alapárak,

melyek akár 50%-kal is csök-

kenthetõk!

SPORT

A fiatalok nagy örömére a

Közösségi Ház mögötti téren

2 db kosárpalánk, a régi piac-

téren pedig 2 db futballkapu

került elhelyezésre. 

Anyakönyvi hírek
Házasságkötések
Szilágyi Szilvia - Papp Tamás (2007. június 23.)

Erdélyi Laura - Lakatos Zsolt (2007. szeptember 8.)

Cseh Katalin Bernadett - Fodor Gábor (2007. szeptember 15.)

Godó Hermina - Gimesi Gábor (2007. szeptember 29.)

Zám Ágnes - Zubály Róbert (2007. szeptember 29.)

Újszülöttek
Horvát Kiara 2007. 04. 27. An.: Pethes Brigitta

Agócs Gergõ 2007. 06. 19. An.:  Litkei Ildikó

Radics Laura 2007. 06. 26. An.:  Máté Judit

Urbán Tibor 2007. 07. 08. An.:  Harang Julianna

André Lili 2007. 07. 09. An.:  Hegedûs Szilvia

Tolnai Zoltán 2007. 07. 22. An.:  Sisa Ibolya

Lakatos Amanda 2007. 08. 12. An.:  Erdélyi Laura

Simon Zoltán 2007. 09. 30. An.:  Ködöböcz Ágota

Szöcs Renáta 2007. 07. 24. An.:  Deák Hajnalka

Dávid Márk 2007. 09. 02. An.:  Huszár Csilla

Elhunytak
Török Ferencné, Fáskert út 18.

Kapitány József, Kertész út 49.

Tóth Béláné, Árpád út 23.

Sisa Istvánné, Hõsök tere 5.

Harang Ferenc Gézáné,  Csillag út 32.

Kovács Ferenc, Táncsics út 4.

Dávid János, Kossuth út 68.

Süki István, Kossuth út 151.

Dencs Ferenc, Verseny út 6.

Seres András, Rákóczi út 23.

Tábi Béla, Bajcsy-Zs. út 73.

Kõvári Mihály, Toldi út 10.

Csibolya Jánosné, Kossuth út 210.

Klemm János, Kossuth út 151. 3/8.

Tábi László, Táncsics út 52.

Molnár János, Toldi út 35.

Fodor Mihály, Béke út 5.

H Í R E K  R Ö V I D E N

Lakások, erõsáramú
berendezések,
villanybojlerek, stb. javítása,
korszerûsítése, karbantartása
garanciával számlaképesen
magánszemélyeknek,
közületeknek egyaránt.

Tóvaj Gábor
egyéni vállalkozó

Hort, Kossuth út 82.
Tel.: 06-30/487-3390

H I R D E T É S

Sütemények (diabetikusak is), fagy-
laltok, torták széles választékban
kaphatók. Figurás, fotós, esküvõi
és más egyedi tortákra rendelést
felveszünk.
Nagyobb megrendelések esetén
kedvezményeket biztosítunk.
Szeretettel várunk minden ked-
ves régi és új vásárlóinkat!

Cím: Hort, Kossuth L. u. 167

kkrróónniikkaa – Hort Község Önkormányzatának hivatalos kiadványa • Kiadó: Hort Község Önkormányzata • Felelõs
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hort.hoznet.hu) • Fõszerkesztõ: Piroska Csabáné • Arculat és oldalszerkesztés: Garamond Grafikai Mûhely Bt. (garamond.bt
@freemail.hu) • Nyomda: Juhászprint 2003 Kft. Hatvan (info@juhaszprint2003.hu) • Megjelent 1000 példányban • 2007 
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A Közösségi Ház és a Könyv-

tár összevonási folyamata mel-

lett idén is nagy hangsúlyt fek-

tettünk arra, hogy a Könyvtár

által hagyománnyá vált Nyári

Programokat meg tudjuk tar-

tani a gyerekeknek!

Nem volt könnyû, de el-

mondhatjuk, hogy idén is 122

(!) gyermek látogatta a prog-

ramjainkat rendszeresen. A

nem rendszeres programláto-

gatók nincsenek beleszámolva

a 122 fõbe. 

Elmondhatjuk tehát, hogy a

lelkesedés töretlen volt! 

Csak néhány ízelítõ a nyári

programok palettájáról:

Szövés, fonás (körmön, keret-

re, stb.), scooby fonás, rajzolás

és festés, asztali díszek készí-

tése, gyöngyfûzés és gyöngy-

szövés, origami és teatasak ori-

gami, üvegfestés, üvegmatrica

festés….

Sokáig sorolhatnánk még,

hiszen sok játék és fejtörõ,

sok-sok beszélgetés (vidám és

komolyabb) színezték a nya-

rat. Sok új barátság szövõdött

és sok régi barátság erõsödött

meg még jobban. De egyér-

telmûen a nyár legnagyobb

„varázslata” a MOZI volt. Igen,

csupa nagy betûvel. Lelkes

segítõinknek  köszönhetõen

sikerült egy projektor, egy

DVD , a régi mozivászon, na és

fáradhatatlan önkéntesek több

órányi munkájának köszönhe-

tõen „moziélményt csihol-

nunk”. Két feledhetetlen pilla-

nata is volt a mozinak: az egyik

amikor sikerült megoldani

hogy a hang és a kép is jelen

legyen egyszerre-ekkor mi fel-

nõttek is ámulva néztük A

MOZIT. Nagyon jó volt annyi

idõ után újra ilyet látni a Kö-

zösségi Ház termében. A má-

sik feledhetetlen pillanat az

volt, amikor a gyerekek látták

meg elõször a vetítést. Többen

tátott szájjal nézték. Lenyû-

gözõ volt. Elfelejtették, hogy

kicsit kényelmetlen a szék,

hogy a sötétítést a film közben

próbáltuk tökéletesíteni, és

megszûnt számukra a külvilág

egy idõre… hiszen sokan nem

voltak még moziban vagy csak

nagyon ritkán. A nyár folya-

mán a Könyvtárban megtalál-

ható jogtiszta  filmeket vetítet-

tük zárt körben alkalomsze-

rûen a programokon részt vevõ

gyerekeknek. 

Minden évben van egy célki-

tûzésünk. A tavalyi évben a cso-

portmunkára fektettük a legna-

gyobb hangsúlyt. Idén is rész-

ben ezt folytattuk, illetve kihasz-

náltuk  annak elõnyeit hogy a

korcsoporti megoszlás egyre

nagyobb. Tehát már az óvodás

kortól egészen a középiskolás

15-16 évesekig kiszélesedett a

programon résztvevõk tábora.

Fontosnak tartottuk, hogy min-

den korosztály megtalálja a neki

megfelelõ játékot és foglalko-

zást. A nagyobbak ebben már

segítõként is megjelentek. De a

kicsiknek is megvolt a maga

feladata. Tulajdonképpen egy

nagy családként dolgozott össze

az egész csapat…

Ezúton köszönöm minden-

kinek aki bármi módon segí-

tette a programsorozatot! Kö-

szönjük a sok fonalat, cérnát,

anyagot, harisnyát, körömlak-

kot, gombokat, papírokat, vi-

rágokat és minden egyéb olyan

dolgot, ami külsõ szemlélõnek

furának tûnik, de mi a játékok-

hoz és a kézmûveskedéshez fel

tudtunk használni! Külön kö-

szönöm a segítségét a  fáradha-

tatlan „mozi szerelõnknek”

Ádámnak és lelkes üvegfes-

tõnknek, Marika néninek! 

És nem utolsó sorban mun-

katársaim nevében köszönöm

a gyerekeknek azt a sok sze-

retetet, amit tõlük kaptunk!

Erre nagy szükségünk van,

hiszen a sok-sok munkához

gyakran ebbõl merítünk erõt!

Továbbra is szívesen foga-

dunk minden olyan anyagot,

amire otthon már nincs szük-

ség, de a foglalkozásokhoz

nekünk nagy segítség! 

Cseh Katalin Bernadett

Kult. Centr. igazgató

Nyár a Kulturális CentrumbanNyár a Kulturális Centrumban

Augusztus 24-én tartottuk a Nyárbúcsúztatót

ÕSZKÖSZÖNTÕ KÉPEKBEN

A vérpezsdítõ rockyt Tom White és barátai játszották

Strausz István a fafaragás rejtelmeit

mutatta be a Kézmûves-udvarban

Sokan megcsodálták a gyönyörû hastáncosokat

A Kézmûves-udvar színes kínálatához Éles
István is hozzájárult

Az este folyamán a Maklári Ugrókötél Sportklub
is vendégünk volt 


